

सार-समाचार

रामचरण माली अध्यक्ष नियुक्त

करौली, (निसं)। माली कुशवाहा समाज करौली नौ थोक कि बैठक आमन का पुरा भोडरा मासलपुर रोड पर तहसील अध्यक्ष रमेश माली की अध्यक्षता में माली,सैनी,कुशवाहा समाज नैथोक कि बैठक आयोजित की गई। बैठक में सर्व सम्मति से नैथोक करौली माली,कुशवाहा समाज का अध्यक्ष रामचरण माली पूर्व पार्षद को सर्व सम्मति से चुना गया। एवं उपाध्यक्ष पद पर रूपसिंह ड्राइवर निवासी हाथीघटा करौली चुने गये बैठक मे माली,कुशवाहा समाज नौ थोक करौली की विस्तृत कार्य कारिणी का गठन किया गया। जिसमें सभी थोको से मंत्री,कोषाध्यक्ष,सचिव एवं संरक्षक कमेटी का गठन किया गया। माली,सैनी,कुशवाहा समाज नौ थोक करौली के संयोजक एवं सलाहकार पद पर सर्व सम्मति से रमेश माली को चुना गया एवं वरिष्ठ सलाहकार के पद हेतु मदन मोहन सेक्रेटरी को चुना गया समाज संगठन को सशक्त करने हेतु,कृतियों को दूर करने हेतु एवं सामाजिक रिती रिवाजों में फिजूल खर्ची रोकने हेतु एवं गुणवत्तापूर्ण शिक्षा का व्यापक प्रचार,कुपोषण बालक बालिकाओं कि शिक्षा,महिला शिक्षा व स्वास्थ्य पर जागरूकता लाने और सांस्कृतिक,धार्मिक कार्यक्रमों को गति देने के साथ सामाजिक न्याय और समाज को सरकारी योजनाओं से समन्वय हेतु विशेष कार्यक्रम संचालित करने पर जोर दिया गया। समाज में सामाजिक न्याय और समानता आधार पर कार्य किया जावेगा। समाज के प्रत्येक घर का प्रतिनिधित्व पूर्ण रूप से संगठन से जोड़ने का व्यापक कार्यक्रम संचालित कर समाज सशक्त बनाने पर जोर दिया जावेगा।

ठंडी हवाओं से जनजीवन अस्त व्यस्त

करौली, (निसं)। करौली जिला मुख्यालय सहित क्षेत्र में लगातार दूसरे दिन रविवार को कोहरा छाने के चलते जनजीवन प्रभावित हुआ है। कोहरे के साथ ठंडी हवा चलने और ओस कि बूंद गिरने से लोगों को तेज ठंड का एहसास हो रहा है। वाहन हेडलाइट जलाकर धीमी गति से रंगते नजर आए। ठंड से बचने के लिए लोग अलवा का सहारा ले रहे हैं। करौली जिला मुख्यालय सहित कैलादेवी, करणपुर, मंडरावल, मासलपुर, हिंडौन कस्बे सहित आस पास के ग्रामीण इलाकों में शाम से ही कोहरा घिरने लगा। घना कोहरा छाने की वजह से शहरी और ग्रामीण इलाके कोहरे की आगोश में हैं। शनिवार शाम कोहरा छाना शुरू हो गया। रविवार प्रात 11:00 बजे तक कोहरा छाया रहा। जिसके चलते दूरस्थता प्रभावित हुई है। विजिबिलिटी का स्तर 50 मीटर से कम होने के कारण सड़क पर वाहन ड्राइवर्स को लाइट जलाकर धीमी गति से चलना पडा इसके बाद भी वाहन ड्राइवर्स को परेशानी का सामना करना पड रहा है। वहीं ठंडी हवा चलने और लगातार आसमान से गिर रही ओस के कारण तापमान में गिरावट आई है। ठंड के चलते लोगों की दिनचर्या पर भी असर पड रहा है। वहीं लोग ठंड से बचने के लिए प्रातः से शाम को जल्दी ही घरों में दुबकने को मजबूर हो जाते हैं। हालांकि पिछले कई दिनों से दोपहर में तेज धूप के कारण सर्दी से थोड़ी राहत महसूस होती है। क्षेत्रवासी गर्म कपडे और अलाव का सहारा लेकर ठंड से बचाव कर रहे हैं। घने कोहरे और ठंड के चलते कस्बे के बाजार में दुकानदार और व्यापारी अपने प्रतिष्ठानों को देर से खोलते हैं। प्रातः टाहकी कम होने से देर से बाजार खुल रहे हैं।

जरूरतमंद लोगों को बांटे कंबल

करौली, (निसं)। करौली की नई सब्जी मंडी के पीछे संचालित निशुल्क भोजशाला में रविवार को पुलिस अधिकारियों के हाथों जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण करते हुए उन्हें भोजन कराया। करौली की नई सब्जी मंडी के पीछे संचालित मां अन्नपूर्णा निशुल्क भोजनशाला समिति के अध्यक्ष बाला साहब ने बताया कि रविवार को करौली पुलिस उपाधीक्षक अनुज शुभम और कोतवाली थाना अधिकारी सुनील कुमार के हाथों से जरूरतमंद लोगों को भोजन प्रसादी टाहण करने के बाद कंबल वितरण किए गए उन्होंने बताया कि मां अन्नपूर्णा निशुल्क भोजनशाला करीब 12 वर्ष से लगातार संचालित हो रही है जिसमें सदी एवं गर्मियों के मौसम में लोगों को गर्म वस्त्र एवं कपडे वितरण किए जाते हैं और दोनों समय प्रसादी टाहण कराई जाती है रविवार को पुलिस अधिकारियों के हाथों से कंबल वितरण का कार्यक्रम रखा गया इस दौरान समाजसेवी बबलू शुक्ला,जितेंद्र सिंह बिगोण,टीकाराम मीणा गैस वाले,देवेंद्र शर्मा,सेवानिवृत्ति नर्सिंग अधीक्षक मोहनलाल शर्मा,ललित हरदेनिया,पूर्व पार्षद भमंड्र शर्मा,सुनील बंसल, राजू गुप्ता,महेन्द्र सूर्यदिया,मनोज चैतरी,रेड क्रॉस सोसाइटी से अनिल शर्मा अन्नू, विकास जैन सहित कई अन्य प्रमुख लोग उपस्थित थे।

रियायत कार्ड बनवाने की मांग

करौली, (निसं)। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय के प्रतिनिधि मंडल ने अतिरिक्त जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंप कर करौली जिला मुख्यालय पर वरिष्ठ नागरिक रियायत कार्ड बनवाने की व्यवस्था करने की मांग की है। संघ के जिला प्रवक्ता राजेन्द्र दीवान ने बताया कि संघ के सामाजिक सरोकार अधिधान के अन्तर्गत शिक्षक संघ राष्ट्रीय के प्रतिनिधियों ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन के माध्यम अवगत कराया है कि करौली जिला मुख्यालय रोडवेज डिपो होने के बावजूद भी सेवानिवृत्त शिक्षकों, अधिकारी कर्मचारियों व वरिष्ठ नागरिकों को राजस्थान सरकार द्वारा राज्य पथ परिवहन निगम की बसों में किए गए में छूट की सुविधा रियायत कार्ड नहीं बनाए जाने के कारण नहीं मिल पा रही है। रियायत कार्ड बनवाने के लिए हिण्डौन डिपो में जाना पड रहा है जबकि पूर्व में कार्ड बनवाने के लिए करौली रोडवेज बस स्टैंड पर ही व्यवस्था संचालित थी जिसे रोडवेज अधिकारियों की हठधर्मिता के चलते बन्द कर दिया गया। गौतमलाल है कि कार्ड बनाने के लिए हिण्डौन डिपो में दो कार्मिक नियुक्त किए हुए हैं। इनमें से एक को करौली लगाया जा सकता है या तीन दिन कैम्प लगा कर करौली जिला मुख्यालय पर भी वरिष्ठ नागरिक रियायत कार्ड बनाने की व्यवस्था की जा सकती है। प्रतिनिधि मंडल में जिला महा मंत्री गिरधारी लाल नामा, नरेन्द्र सिंह जादौन, मुखराज मीना,नितिन सिंहल सियाराम, रामसहाय, रामराज, बली लाल, रामकुमार मीना,गजानंद वर्मा , रामभजन, समय सिंह मीना आदि पदाधिकारी शामिल लगे।

प्रतिभाओं को किया सम्मानित

सपोटरा/करौली, (निसं)।सपोटरा उपखंड क्षेत्र के बरवासन देवी आडाडूंगर गांव में सर्व समाज की प्रतिभाओं को क्षेत्रीय विधायक और अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया। आडाडूंगर अमरवाड गांव में सर्व समाज कि प्रतिभाओं का सम्मान समारोह एवं नव वर्ष मिलन समारोह कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसके मुख्य अतिथि सपोटरा विधायक हंसराज मीणा रहे वही अतिथि के रूप में विद्युत विभाग के अधीक्षण अभियंता जौहरी लाल मीणा के अलावा क्षेत्र के कई गांव के प्रमुख लोगों कि उपस्थिति में सर्व समाज कि प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया इस दौरान करीब 80 प्रतिभाओं को विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने,राजकीय सेवा में चयनित होने को लेकर सम्मानित किया गया इस अवसर पर आयोजन समिति के सरपंच नारायणी देवी,प्रहलाद,मूलचंद लहरी,बत्तीलाल,प्रसाद मीणा, अमोली पटेल, लक्षपत, सूरज, बद्री, ओमप्रकाश, दक्ष प्रजापति विकास संस्थान के सचिव गंगाराम प्रजापत, छीतर लाल प्रजापत, शिक्षक संघ अंबेडकर के जिला अध्यक्ष रूपसिंह मीणा, अमृतलाल छाबडा ने क्षेत्रीय विधायक हंसराज मीणा का स्वागत करते हुए प्रतिभाओं को सम्मानित किया।

छप्पन भोग की झांकी सजाई

सुरौट, (निसं)। धर्म प्रेमियों की ओर से करौली कैलादेवी मां खोहरी बीजासनी मंदिर में आज अष्टम छप्पन भोग की झांकी सजाई गई समिति सदस्य मोहिनी प्रहलाद सिंघल अखिलेश गोयल, वैना नागरिया टिंकू शर्मा,व जितू गोयल ताली सुरौट ने जानकारी देते हुए बताया कि मंदिर परिसर में विशेष सजावट भी की गई वही सुरौट ,हिंडौन बालघाट टोडाभीम , गंगापुर से कई बसें एवं सैकड़ो निजी साधनों से पहुंचे श्रद्धालुओं ने कार्यक्रम में भाग लिया बीजासनी मां के दरवार में सजी 56 भोग की झांकी के सुरौट ,हिंडौन, सहित देशभर के श्रद्धालुओं ने दरशन किए इस दौरान आए श्रद्धालुओं के जयकारों से क्षेत्र गुंजायमान सुरह इसी के साथ कैलादेवी खोहरी मोड से सुबह बैड बाजों के साथ बीजासन मंदिर के लिए शोभा यात्रा निकाली गई जिसमें हजारों की संख्या में महिला व पुरुष श्रद्धालु एवं युवा बलाक शामिल हुए कार्यक्रम के साथ ही धर्मशाला में भंडारी का आयोजन भी हुआ जिसमें आए हुए लोगों ने पंगत पर बैठकर प्रसादी प्राप्त की व मां के दरवार में जागरण महीनर नजर आया इसी के साथ सभी यथा हुए श्रद्धालुओं ने मां बीजासनी व कैलादेवी मां के दरवार में ढोक लगाकर सुख शांति कि कामना इस मौके पर हजारों भक्त गण रहे उपस्थित।

पांचना के पानी का बंटबारा व बाणगंगा को गम्भीर नदी से जोड़ने की मांग

भरतपुर, (निसं)। पानी और रोजगार से जुड़े मुद्दों को लेकर भरतपुर के समीपवर्ती ग्राम अघापुर के मन्दिर पर अनेक गाँवों के किसानों की जनसभा आयोजित हुई जिसमें सभी किसानों ने पांचना बाँध के पानी का बँटबारा करने तथा बाणगंगा नदी को गम्भीर से जोड़ने की सरकार से माँग की।

किसानों ने एकजुट होकर इआरसीपी-पीकेसी के प्रथम चरण में ही भरतपुर की सूखी घड़ी नदियों को जोड़कर पानी पहुंचाने को जरूरत बताते हुए कहा कि बगैर पानी के स्थायी समाधान के केबलादेव राष्ट्रीय उद्यान भी अपनी पहचान खोता चला जा रहा है, सभी किसानो ने कहा कि अगर घने को स्थायी तौर पर पानी का इंतजाम हो जाता है तो इससे पर्यटकों की संख्या बढ़ेगी जिससे होटल व्यवसाय, रिक्शा चालक, गाइडस सहित तरह तरह से बड़ी संख्या में लोगों को रोजगार पैदा हो सकता है। किसानों ने कहा कि पानी के मुद्दे को लेकर कस्बा हलैना में 12 जनवरी को पूर्व राज्यपाल सत्यपाल मलिक की होने वाली जनसभा में क्षेत्र के अनेक गणमान्य किसान हिस्सा लेगे। किसानों ने तय किया कि अगर जरूरत पडेगी तो सभी मिलकर पानी और रोजगार के लिये संघर्ष करेंगे। जनसभा में भरतपुर के पूर्व सांसद और पानी आन्दोलन के अगुआ पंडित रामकिशन



अघापुर में किसानों की जनसभा आयोजित हुई।

ने कहा कि सरकार कह रही है कि गरीबी कम हुई है तो फिर आयकर दाताओं की भी तो संख्या बढ़नी चाहिये केबल एक प्रतिशत लोग ही आयकर दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि सरकार को आयकर का दायरा बढ़ाकर उनसे मिलने वाले कर की धनराशी को मौसम परिवर्तनों से खेती पर पडने वाले विपरीत प्रभावों के शोषकायों पर खर्च करना चाहिये। सभा में किसान नेता इन्डल सिंह जाट ने कहा कि अन्य जिलों के मुकाबले भरतपुर जिला विकास के हर मापदण्ड में लगातार पिछडाता जा रहा है, यहाँ खेत को सिंचाई का पानी नहीं और नौजवान बेरोजगार घूम रहे हैं। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र और टीटीजेड को समाप्त करने की जरूरत बताते हुए कहा कि एनसीआर से लाभ नहीं है उल्टे जनता को तरह तरह के टैक्सों का नुकसान भुगतना पड रहा है। किसानों की जनसभा को यदुनाथ

दारापुरिया, गुर्जर महासभा के श्रीराम चन्देला, जगदीश गुर्जर एडवोकेट बंजी, सोवरन सिंह नेताजी अघापुर, दिलीप सिंह पप्पन, पूर्व सरपंच विनीत भारद्वाज खडैरा, धनसुन्दर पटेल दारापुर, शिम्बा पटेल, भीम सिंह ने भी सभा को सम्बोधित किया। सभा की अध्यक्षता किसान नेता यदुनाथ दारापुरिया ने की जबकि संचालन भरतपुर के नेता प्रतिपक्ष रहे इन्द्रजीत भूरा ने किया।

काल भैरव मंदिर में फूल बंगला झांकी सजाई

भरतपुर, (निसं)। कत्री गुर्जर गोल बाग रोड स्थित जयशंकर टाईगर मार्ग काल भैरव मंदिर पर रविवार को फूल बंगला झांकी सजाई गई।

श्री काल भैरव का आलौकिक सिंगार किया गया और पौषबद्धा प्रसादी का वितरण किया गया। भैरव बाबा के दर्शन के लिए तडके से ही श्रद्धालु भक्तगणों का ताता लगना शुरू हो गया। नववर्ष के प्रथम रविवार के मौके पर श्रद्धालुओं ने श्री काल भैरव एवं फूल बंगला झांकी के दर्शन कर भैरव बाबा से सुखद जीवन की कामना की। जयशंकर टाहासं शिक्षक एवं प्रशिक्षण संस्थान, मंदिर महंत पंडित उकेन्द्र तिवारी एवं गोल बाग रोड के समस्त भक्तगण के नेतृत्व में श्री काल भैरव की विशेष पूजा अर्चना की गई। उसके उपरांत दोपहर 12 बजे पौषबद्धा प्रसादी का श्री काल भैरव का भोग लगाया गया। उसके बाद पौषबद्धा की प्रसादी का भक्तजनों को वितरण किया गया। पौषबद्धा प्रसादी वितरण में मंदिर महंत पंडित उपेंद्र तिवारी, टाईगर क्लब की अध्यक्ष प्रतिभा शर्मा, सचिव इंजीनियर पीयूष जयशंकर टाईगर, सिलेक्शन गारमेंट के



काल भैरव मंदिर में रविवार को फूल बंगला झांकी सजाई

निदेशक बंटी व्यास, प्रदीप किराना स्टोर संचालक सोनू मित्तल, वरिष्ठ समाजसेवी देवेंद्र मोहन तिवारी, हेमलता शर्मा, सुरेंद्र डेयरी के संचालक मोहित सिंघल, वैभव ज्वैलर्स के संचालक बनवारी लाल वर्मा, वैभव सोनी, राम ऑप्टिकल के संचालक अनिल, राज मेडिकल के संचालक राजू सिंगल, कंसल टिंबर के संचालक विष्णु कंसल, सुमन शर्मा, कोमल इलेक्ट्रॉनिक्स के संचालक आशीष तिवारी, कोमल शर्मा आदि ने सहयोग किया। कार्यक्रम के अंत में जयशंकर टाईगर जुडो कराटे क्लब के लिटिल टाहासं ऐश्वर्य शर्मा एवं राम्या शर्मा एवं भरतपुर ताइक्वांडो संघ सचिव दीप शर्मा ने महंत पंडित उपेंद्र तिवारी का पटक, माला एवं टाईगर क्लब का प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। काल भैरव मंदिर के महंत पंडित उपेंद्र तिवारी ने उपस्थित सभी भक्तगणों का आभार व्यक्त किया।

नववर्ष मिलन समारोह मनाया

भरतपुर, (निसं)। रविवार को कांठोस सेवादाल की ओर से कांठेस के प्रदेश महामंत्री धर्मेन्द्र शर्मा के मुख्य आतिथ्य एवं सेवादल के अध्यक्ष डॉ निरंजन सिंह की अध्यक्षता में नववर्ष मिलन समारोह मनाया गया। विशिष्ट अतिथि सेवर प्रधान सतीश सोमारवाल रहे। कार्यक्रम की शुरूआत में सभी अतिथियों का कांठेस सेवादल के पदाधिकारियों ने माला व साफा पहना कर स्वागत सम्मान किया।

प्रकाश उत्सव मनाया

भरतपुर, (निसं)। गुरुद्वारा वाला प्रीतम साहिब पक्की सिया मथुरा गेट भरतपुर प्रबन्धक कमेटी अटे साध संगत के सहयोग से धन गुरू गोविन्द सिंह जी का प्रकाश उत्सव की खुशी में 7 दिवसीय प्रभात फेरी का आयोजन किया गया जिसमें संगत द्वारा भरतपुर के अलग-2 मोहल्ले व गुरुद्वारों में शब्द गुरवाणी का कीर्तन किया गया व संगत द्वारा स्वागत व नाश्ते प्रदान का भी आयोजन हुआ। प्रभात फेरी समापन चौबुर्जा, गंगा मंदिर, लक्ष्मण मंदिर, कोतवाली, वासन गेट होते हुए गुरुद्वारा सिंह सभा में लंगर था आयोजन हुआ। वापिस प्रभात फेरी का समापन गुरुद्वारा वाला प्रीतम साहिब में हुआ।

समापित पर संगत को नास्ता प्रसाद बांटा गया व प्रधान मिलाप सिंह ने संगत को बधाई दी व जसवीर सिंह ने गुरू गोविन्द सिंह जी के जीवन से प्रेरणा लेने की सिखियां दी कि हमें हमेशा जुल्म व अन्याय के खिलाफ लडना चाहिए व कोई भी मुसीबत हो तो हमेशा चडकीकला में रहना चाहिए इस मौके पर संजय सिंह, कुलदीप सिंह, हरनाम सिंह, बीबी नवीन कौर, अशविन्दर कौर, ममता कौर ने गुरवाणी का कीर्तन किया। इस मौके पर विजय सिंह भगत, सतपाल सिंह, परमजीव सिंह, दिलीप सिंह, तारा सिंह अते बडी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रभात फेरी में भाग लिया व सेवाएँ दीं।

पीली गांव में आयुर्वेद शल्य चिकित्सा शिविर का समापन

हलैना भरतपुर (निस)। आयुर्वेद विभाग एवं सीताराम मन्दिर ट्रस्ट की ओर से पीली गांव स्थित सीताराम मन्दिर पर चल रहे दस दिवसीय आयुर्वेद शल्य चिकित्सा शिविर का समापन हुआ और शिविर में रोगी गुदा से सम्बन्धित रोग से दुःखी और दर्द से परेशान होकर रोगी हुए आए जिनके ऑपरेशन कर और रोग से छुटकारा दिलाने के बाद हंसते हुए गांव व घर को भेजा गया। समापन कार्यक्रम के मुख्य अतिथि आयुर्वेद विभाग के उप निदेशक डॉ इन्दु शर्मा एवं विशिष्ट अतिथि सहायक निकेशक डॉ प्रेम सिंह, सेवानिवृत्त अतिरिक्त निदेशक डॉ सुनील पाराशर, सेवानिवृत्त उप निदेशक डॉ सतीश कुमार पालीवाल, राजकीय आयुर्वेद कॉलेज भरतपुर के उप प्राचार्य व शल्य विभागाध्यक्ष डॉ मोहन स्वरूप शर्मा, राजकीय आयुर्वेद चिकित्सालय जुरहरा के शल्य सर्जन डॉ नरेश गोपाल, डॉ बाल मुकुन्द शर्मा व शिविर प्रभारी डॉ कृष्ण कुमार कैरो रहे।

जबकि अध्यक्षता सीताराम मन्दिर ट्रस्ट के अध्यक्ष सज्जद पालीवाल ने की। उप निदेशक डॉ इन्दु शर्मा ने शिविर के रोगियों की छुट्टी एवं समापन से पहले आयुर्वेद गोष्ठी को सम्बोधित करते हुए कहा कि आयुर्वेद चिकित्सा पद्धति स्वास्थ्य और सन्तुलन की अत्यंत लाभकारी है, इस पद्धति पर रोगी का



दस दिवसीय आयुर्वेद शल्य चिकित्सा शिविर का रविवार को समापन हुआ।

अधिक विश्वास है और आयुर्वेद चिकित्सा से सभी प्रकार के रोगों का उपचार संभव है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा एवं डिप्टी सीएम व आयुर्वेद मंत्री डॉ प्रेमचन्द वैरवा ने आयुर्वेद चिकित्सा को बढ़ावा देने तथा गुदा रोग से पीडित रोगियों के स्वास्थ्य लाभ के उद्देश्य से पीली गांव में आयुर्वेद शल्य चिकित्सा शिविर लगाया। जिसमें 2 हजार 265 रोगियों के स्वास्थ्य की जांच की गई और 19

पद्धति के साथ-साथ योग व प्राणायाम पर ध्यान देना होगा। जिसके लिए प्रत्येक आयुर्वेद चिकित्सालय पर योग कक्षा की सुविधाएं हैं। इस अवसर पर डॉ जसराम, डॉ सुभाष कुशवाहा, डॉ रेखा सिंह जाटव, गम्भीर सिंह, चन्दर सिंह गुर्जर, रघुवीर सिंह, ललित कुमार, सुनीता कुमारी, राजेन्द्र प्रसाद गुप्ता, मुकेश कुमार आदि ने भी आयुर्वेद चिकित्सा पर प्रकाश डाला।

सार-समाचार

रेड क्रॉस सोसाइटी भेंट किए कंबल



हिंडौन सिटी, (निसं)। रेड क्रॉस सोसाइटी की पदाधिकारी ने रविवार को शहर के जिला अस्पताल में मरीज के उपयोग हेतु चालीस कंबल भेंट किये।राजकीय जिला चिकित्सालय हिंडौन सिटी में इंडियन रेड क्रॉस समिति जिला शाखा करौली की ओर से अध्यक्ष ऋद्धि चंद जैन एडवोकेट , डॉ रेवती लाल एवं सचिव महेश जैन कोषाध्यक्ष वर्धमान जैन, संयुक्त सचिव महेन्द्र जैन तथा जितेंद्र जैन उमेश बेनीवाल, गजानंद एडवोकेट तथा मोहित पुनीत आदि द्वारा जिला अस्पताल पहुंचकर पीएमओ हिंडौन को कंबल निधि योजना के तहत रोगियों के परिजनों के लिए उपयोग लेने हेतु 40 कंबल भेंट किए गए। आवश्यकता अनुसार इन्हें रोगियों के परिजनों को पहचान पत्र लेकर देने हेतु व रोगी के अस्पताल छोड़ने पर वापस अपने घर जाने पर कम्बल निधि के कंबल को वापस अस्पताल में ही जमा करने की अपील की गई। इस अवसर पर राजकीय चिकित्सालय के उपस्थित डॉक्टर अंकुश अठवाल डॉ बृजेश चौरा डॉ मनमोहन शर्मा, डॉ जेपी मीणा, डॉ आशीष शर्मा, डॉ अजय गुप्ता डॉ सुनील गुप्ता, डॉ जल सिंह खटाना, नर्सिंग अधीक्षक, वीरेंद्र भारद्वाज, उपेंद्र गुप्ता, उमेश शर्मा एवं अन्य उपस्थित डॉ एवं अन्य स्टाफ के समक्ष समिति के अध्यक्ष ऋद्धि चंद एडवोकेट एवं संयुक्त सचिव महेंद्र जैन ने रेड क्रॉस सोसाइटी के कार्यकलापों एवं मानवीय सेवाओं के कार्यों को विस्तार से बताया। समिति के आजीवन सदस्य बनने हेतु सभी से आठाह किया। इस मौके पर स्टेट हेड क्वार्टर से प्राप्त अंगदान के बैनर का पीएमओ साहब द्वारा विमोचन किया गया।राजकीय अस्पताल के मुख्य द्वार पर लगवाया गया। अंत में सभी उपस्थित जनों का पीएमओ साहब ने आभार व्यक्त किया। संयुक्त सचिव महेंद्र जैन ने आगामी समय में भी राजकीय अस्पताल में रेड क्रॉस जिला शाखा की ओर से इहै समय रह संभव राजकीय अस्पताल का सहयोग करने हेतु विश्वास दिलाया।

रीठौली को पंचायत बनाने की मांग

हिंडौन सिटी, (निसं)। राज्य सरकार द्वारा नवसृजित ग्राम पंचायतें जिला परिषद व पंचायत समिति बनाने की घोषणा के बाद, पुनः रीठौली को ग्राम पंचायत बनाने की मांग जोर पकड़ने लगी, रविवार को मंदिर के पास ग्रामीणों की पंचायत में हुयी, जिससे सभी ने एकजुट ग्राम पंचायत बनवाने के लिये संघर्ष करने का निर्माण लिया। ग्रामीणों ने देवपाल,पूर्व सरपंच पप्पूराम, दिनेश ठेकेदार आदि ने बताया कि 25 वर्ष से टााम पंचायत बनाने की मांग को लेकर ग्राम पंचायत चुनावों का बहिष्कार कर रहे।लेकिन जिला प्रशासन व राज्य सरकारों ने गंभीरता से नहीं लिया।निवर्तमान गहलोत सरकार द्वारा नवसृजित ग्राम पंचायतों का गठन किया।रीठौली के टाामीणों ने जिला प्रशासन को ग्राम पंचायत बनाने के लिये उपखंड स्तर पर प्रस्ताव भिजवाये।अन्देशों के चलते गांव को पंचायत बनाने के प्रस्ताव सरकार को भेजने के ठंडे बस्ते में डाल दिया। इसको लेकर रविवार को मंदिर के पास सर्वसमाज की पंचायत हुयी। सभी ने एक जुट होकर टााम पंचायत बनवाने के लिए सहयोग व संघर्ष का निर्णय लिया। 25 साल से रीठौली के टाामीण विकास कार्यों से बंछित हैं। 25 साल से नवसृजित टााम पंचायत बनाने की मांग को लेकर संघर्ष कर रहे हैं।पुनः टाामीणों ने एकजुट होकर कर संघर्ष करने का निर्णय लिया है।इस मामले को लेकर विधायक दर्शन सिंह को ज्ञापन देने के साथ उपखंड अधिकारी व कलेक्टर तथा राज्य सरकार को ज्ञापन देने का निर्णय लिया।टाामीण देवपाल पटेल,पूर्व सरपंच पप्पू राम,बबलू मीना, दिनेश ठेकेदार, रामोतार मीना, रघुनाथ, सोहन लाल,जीवन, शिवचरण, राम(खिलाडी, बाबू लाल मीना, सलीमखां,कल्ला माली, रघुवीर, बालकृष्ण, भरसी, भरतलाल, बालूलाल,स्वरूप जाटव, डूडीला सहित सर्वसमाजों के ग्रामीण मौजूद रहे। पूर्व सरपंच पप्पू मीना, बबलू मीना, दिनेश ठेकेदार,रामोतार आदि ने बताया बर्ष 1995 में टाडूपुरा ग्राम पंचायत के चुनाव में महिला, पुरुषों को शांति पूर्वक मतदान नहीं करने दिया।महिलाओं व मतदाताओं से अभद्रता व मारपीट की घटना हुयी।इसके बाद से पांच बार ग्राम पंचायत के चुनावों का बहिष्कार कर रहे हैं।25 साल के युवाओं,महिलाओं ने ग्राम पंचायत का मतदान नहीं किया।उनको ये जानकारी तक नहीं है। कि गांव की सरकार का चुनाव के लिये मतदान कैसे होता है। गाँव के युवाओं में सरकार व जिला प्रशासन के प्रति रोष है।

जीपीएल-9 का शुभारम्भ

गंगापुर सिटी, (निसं)। पीयूष जीपीएल-9 का भव्य शुभारंभ रविवार को हायर सेकेंडरी स्कूल के खेल मैदान में पूर्व विधायक नारमसिंह गुर्जर मुख्य आतिथ्य में किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक ने कहा कि ऐसे आयोजन से प्रतिभाओं को मंच मिलता है। ग्रामीण व शहर क्षेत्र में अनेक प्रतिभाएं हैं लेकिन उन्हें उचित मार्गदर्शन नहीं मिलने से वह बाहर नहीं आ सकती। लेकिन आज से 9 साल पहले जब जीपीएल का शुभारम्भ किया गया था तो लोग क्रिकेट के बारे में कम ही जानते थे। आज क्रिकेट को जिस प्रकार से बढ़ावा मिला है उसके पीछे इस तरह के आयोजनों का ही हाथ है। उन्होंने खिलाड़ियों से खेल को खेल की भावना से खेलने का आह्वान किया। कार्यक्रम में योगेशक कपिल मौर्य और जितेंद्र अग्रवाल ने बताया कि जीपीएल 9 का उद्घाटन मैच सुबह 8.30 बजे एफसीए डोमिनैटर और ओपो मास्टर ब्लास्टर के बीच खेला गया। दिन का दूसरा मुक़ाबला 12.30 पर जीजीसी हर्ट्स और जीजीसी रॉयल रेंजर्स के बीच खेला गया। इस मैच के टॉस के बांस भरत लाल मीना होंगे। कमेटी सचिव आनंद पैगोरिया ने बताया कि क्रिकेट का महाकुंभ इस बार दर्शकों के लिए रोमांच से भरपूर रहने वाला है।

आठ को गंगापुर बंद स्थगित

गंगापुर सिटी, (निसं)। गंगापुर सिटी जिला हटाने से लोगों में नाराजगी है। शहर के लोगों ने सरकार के फैसले का पुरजोर विरोध कर आर पार की लडाई का ऐलान किया था। इसी के तहत विधायक रामकेश मीना के द्वारा राजस्थान उच्च न्यायालय में रीट लगाई गई है। विधायक ने रविवार को प्रेस क्रांफ्रेस कर बताया कि हमारे द्वारा हाईकोर्ट में लगाई गई रीट स्वीकार हो गई है। इस लिए 8 जनवरी को आयोजित गंगापुर बंद को स्थगित कर दिया गया है। जल्द ही रीट में पैरवी के लिए हमें तारीख मिल जायेगी और हम हमारी मांग कोकोर्ट के सामने पूर्णजोर तरीके से रखेंगे और हमारे अधिवक्ताओं के द्वारा सरकार से पूछा जायेगा कि गंगापुर सिटी क्या मापदण्ड पूरे नहीं कर रहा जिससे आपने गंगापुर सिटी जिला निरस्त किया है। उन्होंने कहा कि अभी गंगापुर बंद को स्थगित किया गया है अगर जरूरत पडेगी तो हम आन्दोलन की राह पर भी जायेंगे।

डी एल एड परीक्षा निरस्त करने की मांग

गंगापुर सिटी, (निसं)। राजस्थान शिक्षक संघ सियाराम के प्रदेश महामंत्री रामदयाल मीना ने निदेशक प्रारंभिक शिक्षक बीकानेर को पत्र लिखकर डी एल एड परीक्षा निरस्त करने की मांग की है। उन्होंने पत्र में बताया कि आपके द्वारा पूर्व में शिविर पंचांग में 17 जनवरी 2.25 और 18 जनवरी 2.25 को राज्य स्तरीय शैक्षिक सम्मेलन का अवकाश घोषित कर रखा है। फिर भी पंजीयक शिक्षा विभागीय परीक्षा बीकानेर द्वारा डी. एल. ई. की परीक्षा भी 17 और 18 जनवरी को आयोजित की जा रही है। संगठन के प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र शर्मा ने बताया की उक्त दिवस की परीक्षा निरस्त कर आगे कवराने का आदेश जारी करें जिससे शिक्षक सम्मेलनों में भाग ले सके। संगठन के प्रदेश मुख्य महामंत्री नवीन शर्मा और संगठन महामंत्री उम्पेद सिंह डुडी ने बताया की सम्मेलन को सम्पूर्ण तैयारियां कर ली गई है।

गुणानुवाद सभा का आयोजन

भरतपुर, (निसं)। सुभाषर्वनाथ जिनकुशलमुरि जैन खतरगच्छ दादावाडी रणजीत नगर भरतपुर में परमपूज्य प्रवर्तनी जे कीकलिया विच क्ण महासज की सुश्रिथ्या एवं शतावधनी मनोहर महाराज के चरण श्रुत समता मूर्ति मुक्ति प्रभा के देवलोक होने पर सुभाषर्वनाथ जिनकुशलमुरि जैन खतरगच्छ दादावाडी रणजीत नगर भरतपुर में गुणानुवाद सभा का आयोजन किया गया। जिसमे उनके गुणों का बखान किया गया। भूपट कुमार जैन एडवोकेट, राजेंद्र जैन सेवानिवृत्त, मुख्य प्रबंधक पीएनबी, सुरेंद्र जैन बीएसएमएल, विष्णु जैन महिला मंडल अध्यक्ष कल्पना, और वीना जैन प्रमोद कुमार जैन अध्यक्ष और अन्य श्रावक श्राविकाओं ने अपने विचार रखे तथा उनका गुणगान किया।